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NOTULEN van de bestuursvergadering van de Vereniging een School met de Bijbel te Dordrecht, gehouden op 

dinsdag 16 mei 2023; locatie: Bestuurskantoor, Dubbelsteynlaan West 54 te Dordrecht. Aanvang 20.00 uur. 

 
Aanwezig:  de bestuursleden: mevrouw N.A. Heitkamp, de heren P. Naeije, B.P. de Wit (voorzitter) 

en P.W. Wolf; directeur-bestuurder (DB): de heer J. van der Put; notulist: mevrouw Y. 

Mans-Kamberg 
 

Afwezig met kennisgeving: de heer A. Buitenhuis en mevr. E. Gouman 

Afwezig zonder kennisgeving: 

 

 
1. Opening en welkom 

De voorzitter opent de vergadering met het stukje 'Stilte is de zendtijd van de Heilige Geest'. Afkomstig uit 

het boekje Vol van de Geest van Peter Halldorf. 

 
2. Concept verslag Bestuursvergadering d.d. 28 maart 2023 

Het verslag van de bestuursvergadering van 28 maart 2023 is doorgenomen en wordt vastgesteld. 

 
Actiepunten: 

• Zie pagina 4 van dit verslag. 

 
3. Mededelingen 

• Op 28 maart 2023 is het Toezichthoudend bestuur akkoord gegaan met de meerjarenbegroting 2023- 

2027. Dit punt wordt toegevoegd aan de besluitenlijst. 

• Op 28 maart 2023 is het Toezichthoudend bestuur akkoord gegaan met het bestuursformatieplan 2023- 

2027. Dit punt wordt toegevoegd aan de besluitenlijst. 

•  Het overlijden van de heer Van Arkel (oud-directeur Julianaschool) en het overlijden van de echtgenoot 

van een medewerker van de Johan Friso is medegedeeld. 

 
4. Post en mededelingen 

Postlijst - geen opmerkingen. 

 
5. Onderwerpen 

• Oplegger directeur-bestuurder 

Aan de hand van de oplegger informeert de DB de bestuursleden over de onderstaande punten. 

 
• Personeel 

Geen onderwerpen. 

 
• Organisatie 

• Integriteitsbeleid - Naar aanleiding van de discussie in het vorig overleg is het integriteitsbeleid op 

de volgende punten aangepast; 

- Extra kernwaarde vanuit ons nieuwe koersplan is toegevoegd, (pagina 5). 

- Scheiding werk- en privé is opgenomen, (pagina 6). 

- De extra kopjes 4, 5 en 6 zijn aan het integriteitsbeleid toegevoegd, (pagina 7). 

- Het melden van misstanden is aangepast zoals besproken op 28 maart 2023, (pagina 10). 

- Er wordt geen aparte integriteitscommissie aangesteld. 

• Het integriteitsbeleid is goedgekeurd en zal aan de GMR worden voorgelegd. 
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• Bezoek toezichthouders aan Juliana/ Johan Friso op donderdag 25 mei 2023: 

De heren Naeije en Buitenhuis zullen op donderdagochtend 25 mei de bovenvermelde scholen 

bezoeken. Het bezoek van de toezichthouders start om 08.00 uur op de Johan Frisoschool en eindigt 

rond 11.45 uur op de Julianaschool. (De heer Buitenhuis zal tot 11.00 uur aanwezig zijn). 

 
• Onderwijs & kwaliteit 

• Audit cbs Johan Friso / korte impressie- zijn hier vragen over? De auditors hebben aan het einde van 

de dag een mondeling rapport uitgebracht. Zowel de staf, medewerkers, ouders en leerlingenraad 

van de Johan Frisoschool hebben zich goed in dit mondelinge rapport kunnen herkennen. 

De definitieve audit rapportages worden door de auditoren geëvalueerd met DB en 

de beide betrokken directeuren. Vervolgens zal DB de audit rapportages (Juliana en Johan Friso) in 

de MARAP verwerken en met de directeuren van beide scholen bespreken; hen zal worden gevraagd 

welke punten uit het rapport terugkomen in het jaarplan. 

 
• Bestuursrapportage Ql - zijn hier vragen over? 

Beatrixschool heeft als doel de eerste 7 maanden van 2023 te plussen, daarna zouden uitgaven en 

inkomsten gelijk moeten lopen. Oranje Nassau heeft in 2022 gelden van de andere scholen 

ontvangen welke niet begroot staan, deze gelden zullen in 2023 gebruikt gaan worden. 

VZ heeft een vraag over het ziekteverzuim binnen SvO/PO: zijn de cijfers die genoemd zijn, gelijk aan 

de ziektecijfers uit de branche? Nee, de cijfers liggen lager, ondanks dat de Oranje Nassau en de 

Johan Friso de afgelopen periode te maken hebben gehad met een langdurig zieke medewerker; 

Oranje Nassau neemt (na 2 jaar) afscheid van deze medewerker. Johan Friso: heeft te maken met 

één langdurig zieke medewerkster. Zij heeft haar ernstig zieke man verzorgd. Haar man is 11 mei jl. 

overleden. 

Er is kennis genomen van de bestuursrapportage Ql 2023. 

 
• ZON en ontwikkeling - 

Het SWV heeft op dit moment een project 'Begaafd Dordt". Het SWV onderzoekt: 

Welk aanbod er is voor MHB kinderen zodat zij (langer) op de eigen school kunnen blijven? 

Is hiervoor begeleiding nodig b.v. op het gebied ván scholing, signalering, herkenning? 

Moet er een school-,wijk-, bestuursvoorziening worden getroffen om deze kinderen als 

gelijkgestemden bij elkaar te krijgen? 

In hoeverre is de Leonardo als voorziening, en de ZON als voorziening een plus voor het SWV 

en in hoeverre zijn ze aanvullend op elkaar? 

Kan de ZON blijven bestaan en is dat dan op de Oranje Nassau of op de Leonardo? 

Mocht de ZON bij de Oranje Nassau wegvallen dan valt de bekostiging van het SWV en de gemeente 

weg. In dat geval zijn er 24 kinderen per klas nodig (zonder klassen assistent) om een klas te draaien. 

Indien dit aantal niet gehaald wordt dan zouden de ZON klassen tot één groep samengevoegd 

worden. Indien dit voor de leraar niet te managen blijkt, dan zal er na de 1 februari telling gekeken 

worden, waar elk kind geplaatst kan worden. 

 
• ONS en leerlingaantallen: 

In 2022-2023 zijn veel leerlingen ingestroomd. De hoopvolle verwachting is dat voor 2023-2024 

20 kinderen of meer instromen. De opheffingsnorm voor scholen is (1 oktober norm) 156 kinderen. 

 
• Bestuursverslag 2022 (incl. bestuursevaluatie/ verslag intern toezicht) - 

VZ geeft aan dat er een verschuiving in de personele lasten en overige lasten op de begroting. 

DB zal dit herstellen. Het Bestuursverslag 2022 is doorgenomen, incl. jaarrekening 2022, en 

wordt vastgesteld. 

 
• Kort- en puntig verslag - geen opmerkingen. 
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• Kwartaalrapportage Ql - geen opmerkingen. 

• Sponsorbeleids SvO - 

DB heeft het sponsorbeleid opgesteld, waarbij gebruik gemaakt is van enkele voorbeelden uit andere 

onderwijsorganisaties. Hierbij is gelet op welke convenanten er zijn. en wat er verenigbaar is met de 

wensen van SvO. 

De heer Wolf merkt op dat in het sponsorbeleid niets wordt gezegd over de AVG. DB zal dit punt aan 

het sponsorbeleid toevoegen. 

Het sponsorbeleid wordt vastgesteld en zal aan de GMR voorgelegd worden. 

 
•  Brief bijdrage studiereis 'Wordlteacher'- Kunnen de private gelden van de stichting voor een deel 

gebruikt worden voor deze studiereis? Vastgesteld wordt dat vanaf heden een maximaal bedrag van 

€ 500,00 per aanvraag ter beschikking komt. Per schooljaar wordt één aanvraag toegestaan. Dit 

bedrag wordt bekostigd vanuit de Gilhuis stichting en kan voor het project gebruikt worden, waarbij 

geldt dat de gelden niet voor eigen gewin bedoeld zijn. Als tegenprestatie kan b.v. een film getoond 

worden of werkweek georganiseerd worden om de verkregen kennis en ervaring te delen met leraren 

en leerlingen van de SvO. 

 
• Huisvesting 

•  Opvolging gemeente op brief Verus - er is nog geen reactie ontvangen op de brief over het perceel 

Julianaschool. 

• Johan Friso en contact met gemeente inzake binnenklimaat bonbondoos - 

DB en mevrouw Van Heusden (directeur JF) hebben overleg gehad met de heer M. Knijnenburg en 

mevrouw M. Kapel van de gemeente Dordrecht over drie lopende zaken: 

1. De Johan Friso is in 2020 verhuisd. De gemeente heeft een toezegging gedaan om per groep een 

verhuisvergoeding van max. € 1.000,00 te vergoeden. Door SvO is een bedrag van € 8.100,00 

ingediend. In het gesprek is nu bevestigd dat deze aanvraag is ontvangen en alle kosten worden 

betaald door de gemeente Dordrecht. 

2. Er ligt nog een afrekening(>€ 10.000,00) van de energieleverancier. Zowel de gemeente als SvO 

heeft de meterstand niet op beeld vastgelegd. Besloten is daarom dat de gemeente 50% en SvO 

50% van de kosten voor hun rekening nemen. 

3.  Koel-/ventilatie unit is niet toereikend; voor de verhuizing was door de gemeente toegezegd dat 

het binnenklimaat in de Bonbondoos gelijk zou zijn·aan dat van de Chico Mendesring. Het 

voorstel van de gemeente Dordrecht is dat 30% door de overheid betaald wordt en 35% door 

SvO en de gemeente Dordrecht. De toezichthouders stellen dat Arcade de eigenaar van het 

gebouw is, en de kosten voor Arcade zijn. DB gaat deze stelling aan Arcade voorleggen. 

De heer Naeije biedt DB zijn hulp aan voor het opmaken van een bezwaarschrift naar de 

Gemeente Dordrecht. Er zijn op dit moment tijdelijke koelunits neergezet bij de Bonbondoos. 

Deze kosten worden aan de gemeente Dordrecht doorbelast. 

• Suvis (30% overheid - 35% gemeente - 35% bestuur) Johan Friso - een deel van de Suvis investering 

zal een stukje van het bestuur vragen. Het schoolbestuur is verantwoordelijkheid voor het 

binnenklimaat/aanpassingen aan het binnenklimaat bij een bestaand gebouw. Het is op dit moment 

afwachten wat onze eigen investering zal worden wat het installeren van het nieuwe 

ventilatiesysteem, komt dit ten laste van het verbouwbudget en in hoeverre maken we gebruik van 

de Suvis regeling waarbij we te maken krijgen met 35% van de kosten van het ventilatiesysteem? De 

kosten voor het realiseren van het binnenklimaat zijn op dit moment niet bekend. 

• DVEP (energie) stopt per 01-01-2024- mevrouw Mans zal 17 mei 2023 een webinar volgen van DVEP 

en zal een kort verslag maken. 
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• ALV-welke zaken voor de voorbereiding van de ALV dienen besproken te worden? 

- De mogelijk van het omvormen van vereniging naar stichting. 

- De vragen van de werkgroep zullen besproken worden in de ALV. Hiervoor heeft de heer J. v/d Put 

een notitie geschreven om de resultaten van de vragenlijst van de werkgroep te bespreken met de 

ALV leden. Er zal worden gepeild of de leden van de ALV voor of tegen de omvorming zijn. 

• Is juridisch uitgezocht of wij over kunnen gaan van vereniging naar stichting, zonder dat dit al te veel 

financiële gevolgen heeft? DB heeft de heer De Bandt gesproken. De heer De Bandt zal uitgenodigd 

worden om e.a. uit te leggen. 

• Het nieuwe Koersplan zal besproken worden. 

• Een recente samenvatting van de cijfers zal besproken worden. 

 

 
6. Te agenderen volgende bijeenkomst d.d. 30 mei 2023 met GMR: 

• Medio Opbrengsten 

• Rechtsvorm vereniging 

 
7. Signaleringen uit de samenleving 

• Geen opmerkingen 

 
8. Rondvraag 

• 30 mei vergaderen over GMR 

• 6 juni etentje Toezichthoudenbestuur bij de Heeren van Slydregt. Aanvang 19.00 uur. 

• 20 juni 2023 TB bestuursvergadering wordt verplaatst naar 26 juni 2023. 

•  26 juni 2023 zal de ALV plaatsvinden. Aanvang voor inloop is 19.30 uur. Vanaf 19.45 uur zal de vergadering 

starten. 

Plaats: Deze zal plaatsvinden op de Beatrixschool. 

• 26 juni: aansluitend op de ALV de TB bestuursvergadering. Aanvang 20.45 uur 

• Jaarplanning 2022-2023 wordt aangepast. 

 
9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur en dankt een ieder voor zijn/haar inbreng. 

Vastgesteld in de vergadering van .. 26 september 2023. 

 

de directeur-bestuurder, 1\ 
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